Q712 890.75 g 0 & A 7]9} MoFo] &

70wt o5 7|12 nEQl5 U ok
FAE Ve AMSE W REE Y g

A T3 2.

> E

loa

> EE: 35.63g

890.75 + 25 = 35.63( g)




2.  Yol7} 215.6m2 ¢l AAFzFE mofo] whol 9
14mo|H Al22] Zoli= g mQlA] F5HA| L.

> &

> ®E D 154m

(EAAAE Y Wol)=(7t=)x (A=)
(A=z2 Zol)=(Hol)+ 7tz Aol)
kA, M 29| ZolE 215.6 + 14 = 15.4(m) YUt




3. ol&oly HolMe dFd ¢ BT 329L9] == vRAIHAL
StFoll Al 2 H LAA FHA 2.
> E: L

> ®™etl 47L

ShEO| Al = 29 @ 329+ 7=4.7(L)




=
=

4.

g

18.6 + 4 = 4.65(m)




727} 37.02em A AAZHY Dope] AFelS 1w
2

SESFREUT AAT FE Holt F am? 94 T

_-----37.02cm--___
I I [ I [ I [ 3cm

| 2
> ®ME . 1851 cm?

Mg 22| 72| Lol

: 37.02 + 6 = 6.17( cm)

Az Zol7} emol 22 Mgt 3o Yol
6.17 x 3 = 18.51(cm?)

rr




—_—

Ed)9] 40|17} 26.16 m Q

6.

l

26.16 + 8 = 3.27(cm)




A Eo] T 288 cm B o] 9 WO Lpiro] T F 4w ol
A17el AFESH G, Bl Azl AFSE A Hlo] i 3

o419

> Hg 128cm

g ko] Zo]: 28.8 +9 = 3.2(cm)
o] A3t MEo]Z Zo]: 3.2x 4 = 12.8(cm)




o] ’ra} gol7t

SHA Q..

o} 249 7F2E 20m

rol glgUet.
_?_

2l

3.872m

ul

8.8 X 8.8 = 77.44(m?)

AR meFe] wro] ol

A2ty mope] o] 29| Zolg [ et

[ ]x20=177.44(m?)

L]
L]

77.44 + 20
3.872(m)




9.

Apeke) o) Yol 69.7cm? & o, 015 P34,

-7.58cm< _

~~9 4%2em--"

(AreEtE e Hel)

— ((oTe2] Zol)+ (51 2] Zo])jx(k0])+
=)

— (ke el Hol)x2 + (o) Dol)+ (] del))
= 69.7x 2 + (7.58 4+ 9.42)

=139.4 + 17

= 8.2(cm)

—
[\




10. o]&°le 11.7kg o B7FFE 6 FolAl yirol 34 ety

Yol Al & kg¥ Lol 1 HE=A] oA L.
> E: kg
> He:

1.95kg

e

go] ZHA| B WIHE] ¢F 1 11.7+ 6 = 1.95( kg)

=



oA’ 5[ et shd
[ Ix11=7436

[ ]=7436+11

[ ]=6.76




12.

Ed7H104mQ) BAF ] stk wrE e v g,

gtHo] dols
% m= St H=7] FSHA L.
> = m
> HE D 26m

(3 W] Zdo])=10.4+4 = 2.6(m)




=l

4.07L

ul

4.07(L)

‘ 2849 =7




14. $-9199] 771.5mL 2 $-&7} So] Q&L o] £ 82 51o] EZo]
Lrof upAleH, @F Aol oAl 9fr= B mLQIA] F5HA 2.

i

B mL

>
> ®E D 154.3mL

7715+ 5 = 154.3(mL)




&2 267372] 719 ol 833.3kg A Th. o A
kg Q12| FobA] L.

2A7L B
™
=

A=

264470 BA7t Egone A4 B 265 R @ 4]
547k gueh

i- O
(3 A=Fe] 2A|)= 833.3 + 26 = 32.05(kg)




16. 502.2m? o] B2 Ashe o 141 9 HQIES} R ek 1L
g APERE R m? o HE Y & e FHAL.

[\

> & m”

B

> ®gh: 42.3m?

(1m? o] Bg Fsh= o) Bag fE &)
— 592.2 + 14 = 42.3(m?)




17. AX2g 720 gols 2 am AU

4cm Ho]:91 6cm’

= 91.6 +4 = 22.9(cm)

(AAAFY 2)= (ANAFY Hol)+ (=)




18. o#H #5100 2 YUY o] 0.2127} HSUE
2% WrH 5ol durt He=A] kA L.

> E:

> e 106

B

old &5 |atsid
[ ]+100=0.212
[ ]=0.212x100
[ ]=212

uFE A Aot
21.2+2=10.6




-3

15L.9] Bo] Hok $EEA7} gt o $EE A0

D745+ 5=149(L)




